



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ ΚΑΙ
ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ Δ/ΝΣΗ Α/ΘΜΙΑΣ &
Β/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ ΒΟΡΕΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ
Δ/ΝΣΗ Π/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ ΣΑΜΟΥ
ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΚΑΡΚΙΝΑΓΡΙΟΥ
ΚΑΡΚΙΝΑΓΡΙ
Τ.Κ. 83301, ΙΚΑΡΙΑ
Τηλέφωνο: 2275091212
email: mail@dim-karkin.sam.sch.gr

ΚΑΡΚΙΝΑΓΡΙ: 16/09/2022
Αρ. Πρωτοκόλλου: 20

ΠΡΟΣ

Δήμαρχο Ικαρίας
Αντιδήμαρχο Δημοτικής Ενότητας Ραχών.
Αντιδήμαρχο Παιδείας
Πρόεδρο Σχολικής Επιτροπής Π.Ε. Δήμου
Ικαρίας,
Τεχνικές Υπηρεσίες Δήμου Ικαρίας.

ΚΟΙΝ: Διεύθυνση Π.Ε. Σάμου,
Επιτροπή Γονέων Δημ. Σχ. Καρκιναγρίου,
Ένωση Γονέων και Κηδεμόνων Ικαρίας,
Υπουργείο Εσωτερικών,
Περιφερειακή Δ/νση Α/θμιας & Β/θμιας
Εκπ/σης Βορείου Αιγαίου,
Υπουργείο Παιδείας και Θρησκευμάτων.

ΘΕΜΑ: «Αίτημα για ανακατασκευή του προαυλίου χώρου, κατασκευή στέγαστρου προστασίας, επισκευές και εργασίες στο κτήριο του σχολείου»

Τα τελευταία χρόνια στο σχολείο μας δεν έχει πραγματοποιηθεί με δαπάνες του λογαριασμού συντήρησης σχολικών κτηρίων σχεδόν κανένα έργο. Η τελευταία παρέμβαση που έγινε στο σχολείο μας είναι το εξωτερικό βάψιμο του κτηρίου τον τρέχοντα μήνα. Η αλλαγή ενός ηλεκτρικού πίνακα, η αντικατάσταση κάποιων φωτιστικών σε μία από τις δύο αίθουσες του σχολείου και το βάψιμο της αίθουσας του Νηπιαγωγείου είναι τα μόνο έργα που πραγματοποιήθηκαν τα τελευταία χρόνια.

Κατόπιν των ανωτέρω σας υποβάλλουμε, για μια ακόμα φορά, τις παρακάτω ανάγκες επισκευής του διδακτηρίου του Δημοτικού Σχολείου και Νηπιαγωγείου Καρκιναγρίου.

1. Ανακατασκευή του προαυλίου του σχολείου. Το δάπεδο του προαυλίου είναι στρωμένο με χαλίκι εδώ και πολλά χρόνια. Ο χώρος

κρίνεται ακατάλληλος για παιχνίδι και για αθλητικές δραστηριότητες εξαιτίας πολλών ατυχημάτων που συμβαίνουν στους μαθητές. Μάλιστα, όταν βρέχει, πολλαπλασιάζεται η επικινδυνότητά του εξαιτίας του νερού που λιμνάζει και δεν αποστραγγίζεται.

Σύμφωνα με τις προδιαγραφές του ΚΤΥΠ, οι επιφάνειες δαπέδων φυσικού εδάφους έχουν σαν βασική προϋπόθεση για την καταλληλότητά τους ως χώρο παιχνιδιού ή αυλείου χώρου, τη γρήγορη απομάκρυνση των όμβριων. Η τελική επιφάνεια πρέπει να είναι απαλλαγμένη από σκληρά αντικείμενα. Επιπλέον, πρέπει να είναι αντιολισθητική και ομαλή/ομοιογενής, να είναι ανθεκτική, εύκολη στον καθαρισμό και τη συντήρηση. Δυστυχώς, όλα αυτά τα στοιχεία δεν είναι δεδομένα στον χώρο μας και ταυτόχρονα αντιμετωπίζουμε σοβαρότατο πρόβλημα με τις γάτες, οι οποίες μολύνουν με τις ακαθαρσίες τους τον προαύλιο χώρο και λόγω του υλικού δεν μπορεί να καθαριστεί.

Αιτούμαστε την ολοκλήρωση της μελέτης της τεχνικής υπηρεσίας του Δήμου και την άμεση ανακατασκευή της αυλής, η οποία θα τηρεί τις προδιαγραφές που θα εξασφαλίζουν την ασφάλεια των μαθητών.

2. Στέγαστρα προστασίας από τη βροχή και την έντονη ηλιοφάνεια:
Στο σχολείο δεν υπάρχει στεγασμένος χώρος, ο οποίος να μπορεί να χρησιμοποιηθεί σε περίπτωση βροχής ή έντονης ηλιοφάνειας για τον προαυλισμό των μαθητών στα διαλειμματα, ούτε υπάρχει στέγαστρο βροχής που να συνδέει την κεντρική είσοδο του κτηρίου του σχολείου με τις τουαλέτες του σχολείου, με αποτέλεσμα οι μαθητές να έρχονται αντιμέτωποι με τις έντονες καιρικές συνθήκες σε κάθε περίπτωση.

Αιτούμαστε την κατασκευή στέγαστρου κατά μήκος της πρόσοψης και των πλαϊνών πλευρών του κτηρίου, το οποίο θα εκτείνεται έως και τις τουαλέτες.

3. Βάψιμο των αιθουσών. Η αίθουσα του Δημοτικού βιάστηκε πριν από πάρα πολλά χρόνια και παρουσιάζει άσχημη εικόνα ειδικά στα χαμηλότερα τμήματα (ύψος ως 2 μέτρα), ενώ ταυτόχρονα κρίνεται επικίνδυνη λόγω των επιχρισμάτων του τοίχου που έχουν διογκωθεί από την υγρασία και μπορεί να πέσουν σε περίπτωση σεισμού. Το ίδιο πρόβλημα παρατηρείται και στον χώρο του γραφείου δασκάλων αλλά και στην αίθουσα του Νηπιαγωγείου, παρόλο που βιάστηκε πριν από περίπου 6 χρόνια, και χρήζει άμεσης παρέμβασης λόγω της έντονης υγρασίας.

Αιτούμαστε το βάψιμο των αιθουσών το συντομότερο δυνατό.

4. **Τοποθέτηση κλιματιστικού ψύξης-θέρμανσης στην αίθουσα του Νηπιαγωγείου.** Το μεγάλο ύψος της δεν επιτρέπει τη θέρμανση του χώρου τον χειμώνα, παρόλο που αυτός θερμαίνεται με καλοριφέρ πετρελαίου. Ταυτόχρονα, η με νότιο προσανατολισμό αίθουσα εκτίθεται καθ' όλη τη διάρκεια της ημέρας στο φως του ήλιου και ως εκ τούτου, κατά τους θερμούς μήνες, αναπτύσσονται υψηλές θερμοκρασίες.

5. **Αντικατάσταση παλαιάς καπνοδόχου από αμίαντο (ΕΛΛΕΝΙΤ) στο πίσω μέρος του κτηρίου με τις απαιτούμενες προδιαγραφές ασφάλειας για την απομάκρυνσή της.**

6. **Ανακαίνιση των τουαλετών του σχολείου με αντικατάσταση των πλακιδίων τα οποία υποχωρούν λόγω υγρασίας και αντικατάσταση των τούρκικων τουαλετών με λεκάνες.**

Παρακαλούμε για τις δικές σας ενέργειες.

Η ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΗ ΤΟΥ ΣΧΟΛΕΙΟΥ



ΑΥΓΟΥΣΤΙΝΟΥ ΝΙΚΗ